

idea

# ИДЕИ К НОВОМУ ГОДУ



## НОВЫЙ ГОД — САМЫЙ НАРЯДНЫЙ И ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК!

- Как создать у себя дома настоящую зимнюю сказку?! Воплотить в жизнь яркие идеи для Нового года своими руками! Ждать чудес — дело неблагодарное. Творите их сами! Ограничиваться банальным обвешиванием ёлки шарами и парой дешевых китайских гирлянд — скучно и неинтересно. Достаточно лишь включить в себе волшебника и из самых простых и незатейливых предметов, которые в прямом смысле валяются у нас под ногами



## ЯРКИЕ НОВОГОДНИЕ ИДЕИ ПРАЗДНИЧНОГО ДЕКОРА

### Елочные шары с тканевой аппликацией

Чтобы стильно и оригинально украсить новогоднюю ёлку, совсем не обязательно покупать дорогие новогодние игрушки. Для создания эксклюзивного дизайна достаточно купить самые дешевые пластиковые елочные шары.



Важный момент — на шариках не должно быть рисунка! Они могут быть разных цветов, но непременно однотонные и матовые. Из красивых кусочков ткани, старого платка, салфетки... и прочего симпатичного текстильного хлама вырезаем одинаковые или похожие мотивы и наклеиваем их на елочные шары. Таких шариков больше не будет ни у кого! Даже у английской королевы! Они единственны в своем роде! И ваша ёлка тоже будет уникальной!



На этом первая  
идея  
подошла к концу  
Смотрим дальше



# ЕЛОЧНАЯ ИГРУШКА СВОИМИ РУКАМИ – АПЕЛЬСИН С КОРИЦЕЙ

Для создания этой красоты нам понадобятся палочки корицы, апельсины, красивая нарядная ленточка для бантика и симпатичная веревочка или ниточка для подвешивания. Апельсины нарезаем ломтиками и отправляем

в духовку, чтобы они хорошенько подсушились. Палочку корицы обвязываем золотистой веревочкой, привязываем к апельсину, а сверху делаем петельку. В качестве финального штриха привязываем к петельке бантик. В принципе можно обойтись и без корицы, но так намного интереснее.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

Всем пока

